| Kracht basis

(b) De eenheid van (c) De kracht wordt gemeten met | () Een kracht heeft een waarde en
Wat is de een e ey 0, GEYEl  een krachtmeter. Ook wel [JNE] een richting en is dus een scalair.
Newton-meter genoemd.

een vector:
(e) v — (f) : (g) ) (h) : i
- et aangrijpingspunt, de In een tekening hebben alle - Aantrekkingskracht tussen - Aantrekkingskracht tussen
Welke drie ¢ richting en de grootte. Wa3 krachten dezelfde schaal. Daarom Leg uit wat twee massa's Leg uit twee massa's waarvan eentje
kracht heb jeToorgommroe kracnt krac| heb je een krachtenschaal nodig. Met welke Fe=Gmwm, /1 Met we een planeet is. F, = mg
als pijl te kunnen tekenen? Notércrrogcorr~rocrrerenermrg— | gravitatiekracnt urtrekenen? zwaartekracht uitrekenen?
(i) (i) (k) (1)
Je loopt 200 meter naar het Een vliegtuig vliegt met een o ' .' Een telefoon weegt 1200 N op
noorden, slaat daar rechtsaf en snelheid van 200 m/s. De wind . e—vr:?agogr:abt)z\\;/eerng-. a)F,=m.g dusm=F,/g
loopt 100 meter naar het oosten. komt van de linkerkant en heeft 2=M-g : al m=1200/9,81=122kg=
. . =F./m=[N]/[kg] ' g
a) Hoeveel afstand heb je afgelegd? | een snelheid van 40 m/s. §=Te td 122.10%¢g
b) Hoeveel is je verplaatsing? Het vliegtuig vliegt door de wind S rT':laa_r " 2 4 B b)g=F,/m=500/134=
niet rechtd( v (2002 + 40?) = g {N} ;[[kg]. rTEk s°1. u_s,Z] / kel 1] 3,73 m/s?
_ : = .m.s ’
a) 200+1(2)0-3002m wind eenb{ 204 m/s 12 ke mg]/ [kggsz] ~ [m/s] . 3| ¢) opzoeken in tabel (bv Binas):
b) Vv (200 + 100 ) = gedUWd. [ Be|de Zin oe.d| b gop Mars = 3,72 m/SZ
224 m Welke snelheid heeft het vliegtuig Jn goed: o
met deze wind? Leg uit wie er gelijk heeft. steen zich?
(m)

Een bootje va
voorwaartse Kk
weerstand va
Leg uit wat er met de snelheid van de boot gebeurt.

(n)

N

Teken de krachten in de kabels door middel van een constructietekening.

PRACTICE GRID KRACHT BASIS CC-BY RIVIERE




